



## PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

### č. 14 v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

#### Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

1.  
Dňom 09.4.2020 zahájiť testovanie zdravotníckych pracovníkov na COVID-19 v indikovaných prípadoch, v priestoroch červenej zóny APS. Odber sa zrealizuje na odporúčanie nemocničného hygienika a súhlasu námestníčky pre ZS a ZP. V odberovej miestnosti je k dispozícii presný postup odberu. Vykazovanie pre ZP podľa učených diagnóz a kódov zabezpečuje námestníčka pre ZS a ZP. Systém nahlasovania zamestnancov a presné časy, podmienky odberov, budú spresnené v nasledujúcom PL.

Odobrané vzorky budú uložené v chladničke OLM - ako doposiaľ vzorky z oddelení.

Na lôžkových oddeleniach sa systém u hospitalizovaných pacientov v karanténe nemení oproti predchádzajúcemu odporúčaniam.

2.  
Červená zóna APS sa ruší. Počas 24 hodín denne bude červenou zónou pre nechirurgických pacientov z Pavilónu hlavný monoblok doterajšia izba sestier slúžiacich APS pre dospelých.

3.  
Dialyzovaní pacienti pred každou dialýzou musia prejsť filtrom pri Vlastnej ochrane – vchod APS, kde im bude zmeraná teplota a podpíšu dotazník. Aby nemuseli čakať na filter v triediacom stane, pri vstupe do hlavného monobloku - APS vchod preukážu sa preukazom dialyzovaného pacienta a budú pri filtrovaní uprednostnení.

4.  
Pokračovať v príprave triediaceho stanu, aby 14.4.2020 mohol plne zahájiť triedenie pacientov. Postup a jednotlivé úkony, podľa rozhodnutia riaditeľa a krízového štábu. Na vyznačené miesta umiestniť informačné tabule, zamedzia prístup osobám podozrivým z ochorenia, v karanténe...

Hlavný vchod Pavilónu hlavný monoblok bude uzavretý, pacienti budú smerovaní k triediacemu stanu. Ruší sa tým filter pri hlavnom vchode Pavilónu hlavný monoblok.

Činnosť filtra v pracovné dni 06:30 – 15:00 hod.

Pacienti budú usmerňovaní určenými pracovníkmi, aby pred vstupom do stanu dodržiavali odstup, aby do stanu vstupovali po jednom.

Každý, kto príde k triediacemu stanu, bude mať urobené úkony ako na doterajších filtroch.

Kto prejde filtrom, a môže pokračovať na vyšetrenie, dostane od pracovníka filtra modrú značku (modrý krúžok) a pokračuje na dané pracovisko. Tam sa preukáže značkou, odovzdá sestre na danom pracovisku. Každé pracovisko môže prijať pacienta na ošetrovanie iba s modrou značkou. Ak ide pacient do Pavilónu hlavný monoblok- vchod APS, musí túto modrú značku ukázať pracovníkovi na filtri APS.

Pacienti, ktorí na filtri budú zachytení ako karanténni pacienti, dostanú červenú značku, (červený krúžok), pracovník filtra takeého pacienta umiestni na izolačnú izbu ( chirurgickú alebo nechirurgickú červenú zónu, podľa charakteru pacienta ) a ďalej sa pokračuje ako doposiaľ- volá príslušného lekára....





## PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Ostatné filtre pracujú ako doposiaľ.

Ak pacient prejde filtrom v triediacom stane a pokračuje do Pavilónu LDCH, Pavilónu ambulancií I., Pavilónu riaditeľstvo, musí sa preukázať modrou značkou.

Žiaden pacient nemôže byť pustený do ktoréhokoľvek pavilónu bez modrej značky.

Značku ( modrý, červený krúžok) pacient odovzdá sestre na oddelení, ambulancii, kam prichádza z filtra. Sestra daného pracoviska značky očistí, vydezinfikuje a vráti do triediaceho stanu.

Po ukončení činnosti filtra o 15:00 hod prebehne upratanie, dezinfekcia bežným spôsobom, zabezpečuje oddelenie upratovacích služieb. Vlastná ochrana počas noci stan stráži.

Ráno, 1 hodinu pred zahájením, Vlastná ochrana zapne germicídny žiarič - sledovať, kým nebude vypnutý.

5.

Bol vypracovaný manuál – manažment pacienta v karanténe, ktorý je indikovaný na akútny operačný výkon na OCOS.

6.

Na špecializovanú detskú ambulanciu sa pacient dostane až po zazvonení na zvonček na dverách, ktorý upozorní sestru na jeho príchod. Následne sestra prevedie úkony, ktoré sa robia na filtri, až potom pacienta pustí do čakárne.

7.

Podľa rozhodnutia Okresného krízového štábu je možné dňom 08.4.2020 využívať priestory Hotelovej akadémie v prípade potreby karantény zdravotníckych pracovníkov. O karanténe rozhoduje epidemiológ.

8.

Nadalej sledovať a dodržiavať nariadenia MZ SR a hlavného hygienika SR v súvislosti s pandémiou koronavírusom. Všetky potrebné informácie sú odosielané do e-mailových schránok všetkých lekárov. Je nutné, viac ako kedykoľvek pred epidémiou, tieto informácie sledovať a študovať.

9.

Ak je rodička v karanténe ( pôrod vo vyčlenenom boxe ), v prípade, že je novorodenec fyziologický, umiestni sa spolu s matkou na izolačnej izbe (červená zóna) na JZS gyn.-pôr. oddelenia. Ak je novorodenec rodičky v karanténe patologický, matka je umiestnená v červenej zóne JZS gyn. - pôr. oddelenia a dieťa v červenej zóne vyčlenenej na novorodeneckom oddelení. O matku sa stará vyčlenený personál JZS a novorodeneckého oddelenia.

10.

Dodržiavať usmernenie pre pracovníkov pracujúcich v zdravotníctve na používanie osobných ochranných prostriedkov (OOPP) pri starostlivosti o osoby so suspektným alebo potvrdeným COVID-19.

Platnosť od: 09.04.2020

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová  
námestníčka pre ZS a ZP

Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH  
riaditeľ n.o.